

Отчет
о работе Совета ветеранов с. Черемушки
за 2017 год

Работа Совета ветеранов состоит в повседневной заботе о своих ветеранах, оказания им посильной помощи в решении социально- бытовых вопросов, активному вовлечению ветеранов в общественно-полезную жизнь села.

Вся работа Совета ветеранов проводилась

по следующим направлениям:

Организационные мероприятия:

Советом ветеранов выполняются уставные требования законодательства.

За отчетный период с 1 января 2017 года проведено на территории поселения три общих собрания ветеранов, на которых рассмотрены 6 вопросов.

Все заседания Совета ветеранов и общие собрания ветеранов поселения оформлены протоколами.

Следующее направление:

Работа Совета ветеранов по социально-бытовым вопросам.

По решению Совета ветеранов, в связи с невозможностью присутствия ветеранов на празднике, посвященном Дню Победы, было принято и исполнено решение о поздравлении с праздником на дому участников трудового фронта. Продуктовые наборы удалось собрать благодаря депутату районного Совета депутатов Деминой Тамаре Александровне.

Следующее направление:

Работа с молодёжью. Патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения

Проводимые встречи учащихся с ветеранами благотворно влияют на патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Важное событие в жизни села - 9 мая – Дня Победы. Совет ветеранов в данном мероприятии также принял участие.

В день памяти и скорби, 22 июня, Совет ветеранов совместно с учащимися принимал участие в проведении митинга, в возложении цветов к памятнику «Выстоявшим и победившим»

В целях патриотического воспитания прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы: 8 мая в Черемушкинском ЦСДК

прошел праздничный концерт, посвященный Дню Победы «Я не видел войны», 9 мая по улицам села прошел «Бессмертный полк» и состоялся митинг.

Следующее направление:

Организация досуга людей старшего поколения

Совет ветеранов большое внимание уделяет досугу ветеранов, поддерживает постоянную связь с Черемушкинским ЦСДК, женсоветом.

Каждый избирает для себя как провести свободное время, а чтобы оно было проведено интересно и с пользой, для людей пожилого возраста члены Совета ветеранов, женсовета, сотрудники ЦСДК и библиотеки организуют различные мероприятия:

«Чай. Как он приятен, вкусен, крепок, ароматен»-под таким названием прошел тематический вечер для женщин. Здесь они узнали о сортах и пользе чая, о чайной церемонии, о чайном этикете. Обещали, что полученные знания применят на практике в своих семьях.

Праздником «Добра и уважения» считают праздник, посвященный Дню пожилого человека. В этот день организуется чаепитие для пожилых людей, чтобы поблагодарить их за многолетний добросовестный труд, который является залогом успешной учебы нашего подрастающего поколения. Сотрудники Черемушкинского ЦСДК подготовили и показали концерт.

Организуя досуговую деятельность ветеранов на территории поселения, Совет ветеранов планирует в ноябре месяце провести совместно с женсоветом творческий вечер Сергеевой Татьяны Васильевны, автора стихов.

Члены Совета ветеранов стараются своим примером привлечь жителей села Черемушки к здоровому образу жизни, поэтому являются участниками клубного формирования здорового образа жизни «Позитив», который уже 4 год работает на базе Черемушкинского ЦСДК.

В данном клубном формировании проходят интересные мероприятия и посиделки, темы которых определяют сами участники, Девиз клуба «Когда душа бывает молодой, тогда не страшен возраст пожилой». Заседания клуба - это дружеские встречи с чаепитием, вечера отдыха и песни. Здесь отмечаются календарные и народные праздники, не остаются без внимания проблемы здоровья, возраста, образа жизни. Проводятся мастер-классы по декоративному творчеству, где участники делятся своими знаниями и умениями, а также осваивают новые технологии.

Пожилые люди села являются активными участниками местных мероприятий, районных и республиканских.

Вся работа Совета ветеранов ведется согласно плану культурно-массовой работы. Совет ветеранов нашего поселения способен решить все поставленные перед нами задачи, способен активизировать работу всех пенсионеров, участвовать в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Безусловно, успех нашей работы находится в прямой зависимости от уровня взаимодействия с администрацией сельского поселения, учреждениями и организациями, расположенными на территории муниципального образования. Неизменной остается наша задача - забота о ветеранах.

Подводя итоги работы Совета ветеранов с. Черемушки за 2017 год можно сказать, что определенная работа проводится, но не всё еще сделано для того, чтобы были достигнуты результаты, позволяющие решить вопросы улучшения бытового, медицинского и других видов обслуживания ветеранов, особенно, одиноких и престарелых.

Андрей

20.10.2014.